



ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ / ΥΓΕΙΑ

Νοσοκομείο: Δωρεά άνω των 200.000 ευρώ χάρη στην Έφη Λατσούδη!

Απνιδωτές, θερμοκοιτίδα, τεστ για κορονοϊό και άλλα

Γράφει η ΑΝΘΗ ΠΑΖΙΑΝΟΥ Δημοσίευση 28/4/2020



Γνωστή για την προσφορά της στους αδύναμους, η **Έφη Λατσούδη**, βραβευμένη και από την Ύπατη Αρμοσσία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες με το βραβείο Νάνσεν, αυτή τη φορά έγινε ο συνδεδετικό κρίκος για να γίνει μια μεγάλη δωρεά ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και υγειονομικού υλικού συνολικού ύψους



Τις θερμές της ευχαριστίες στο Ελβετικό Ίδρυμα Guido Fluri και την Ελβετική Προτεσταντική Εκκλησία

αλλά και το Ίδρυμα PROASYL της Γερμανίας και την υποστήριξη Προσφύγων στο Αιγαίο (ελληνική ΜΚΟ) γι' αυτή τη δωρεά εκφράζει η διοίκηση του Νοσοκομείου Μυτιλήνης. Η διαδικασία είναι σε εξέλιξη ενώ μέχρι σήμερα η εκτιμώμενη αξία των ειδών που έχουν παραληφθεί ανέρχεται σε ποσό τάξεως 120.000 ευρώ.

Τι περιλαμβάνει

Η δωρεά περιλαμβάνει είδη ουσιαστικής συμβολής στην ποιοτική βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών του νοσοκομείου Μυτιλήνης όπως απινιδωτές, θερμοκοιτίδα, αναπνευστήρες, test ανίχνευσης ύποπτων κρουσμάτων covid-19, ιστοκινέτα, σταθερές πολυθρόνες/κλίνες, γάντια κλπ.

«Ειδικότερα στην προσπάθεια αντιμετώπισης της πανδημίας covid-19, τέτοιες ενέργειες συνεισφοράς, αλληλεγγύης και ανθρωπισμού είναι αξιόπαινες και συμβάλουν ουσιαστικά στο έργο μας» επισημαίνει ο πρόεδρος του Νοσοκομείου, Γιώργος Καμπούρης που κάνει ιδιαίτερη μνεία στην Έφη Λατσούδη που συνέβαλλε και αποτέλεσε τον συνδετικό κρίκο επικοινωνίας για την επίτευξη – υλοποίηση της συγκεκριμένης δωρεάς.

«Η υποχρέωση παροχής υπηρεσιών υγείας στον εγχώριο και τον προσφυγικό – μεταναστευτικό πληθυσμό του ακριτικού μας νησιού κάτω από αντίξοες συνθήκες είναι διαρκής. Η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι ανεκτίμητη και με ανιδιοτελείς συμμάχους η μάχη υπεράσπισης της έχει πάντα καλύτερες προοπτικές και αποτελέσματα» καταλήγει ο κ. Καμπούρης.

TAGS Έφη Λατσούδη κορονοϊός Νοσοκομείο Μυτιλήνης δωρεά



ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΣΑΣ

Το stonisi.gr δημοσιεύει κάθε σχόλιο. Θεωρούμε ότι ο καθένας έχει το δικαίωμα να εκφράζει ελεύθερα τις απόψεις του. Ωστόσο, αυτό δεν σημαίνει ότι υιοθετούμε τις απόψεις αυτές καθώς εκφράζουν αποκλειστικά τον εκάστοτε σχολιαστή. Τα συκοφαντικά ή υβριστικά σχόλια θα διαγράφονται χωρίς προειδοποίηση.

2 σχόλια

Ταξινόμηση κατά: Παλιότερα

Προσθέστε ένα σχόλιο...



Castro Dakdouk

ολοι γνωρίζουε τη προσφορα της ευη κηριος στο τομεια το προσφιγικο στη λεζβο το πικπα ειταν απο τα πιο σοβαρα ενηριματα στο νισι που ειηει να κανει με τιν ακσιοπρεπεια τον πονεμενων ανθρωπωνπου εφταναν στο νισικοβαλοντας ενα βονο απο ταπινοση και βιασμουσ της καθε ακσια που εχει να κανει με τον ανθρωπου ενα ενχιριμα βρεσκοταν με ολητηε ενια τις αλληλιγγεις κοντα και μαζι με κατηε προσφιγα εχει αναγγη αφτη τιν αλληλεγγη

Μου αρέσει! · Απάντηση · 44 εβδομάδες



Castro Dakdouk

εχει πεξει μιγαλο ρολο να λιθει το μεγαλιτερο προβλιμα των νεκρων προσφιγων με το να γινει το νεκροταφιο προσφιγων σε ενα χωριο κοντα στη μετελινη

Μου αρέσει! · Απάντηση · 44 εβδομάδες · Τροποποιήθηκε

Πρόσθετο σχολίων στο Facebook

ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΔΡΑΣΕΙΣ

Συγκέντρωση συμπαραστάσης στο Δημήτρη Κουφοντίνα

Το μεσημέρι στην προκυμαία της Μυτιλήνης



ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Ψέματα καταλογίζει στον Κύτελη για τη νέα δομή η «Πυξίδα»

Ανακοίνωση της παράταξης μετά τη συνάντηση των δημάρχων με τον πρωθυπουργό



ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Πέντε συλλήψεις για παραβίαση των μέτρων

Κορονοπάρτι και κορονοκαφενές. Επιβλήθηκαν και διοικητικά πρόστιμα συνολικά 16.800 ευρώ



ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

«Οι συμβιβασμοί φαίνονται έξυπνοι, μέχρι να βουλιάξουν στις λάσπες του Καρα Τεπέ»

Ο Γ. Μπουρνούς για το νέο Σύμφωνο Μετανάστευσης και Ασύλου της ΕΕ



ΔΡΑΣΕΙΣ

Η Λέσβος στον ποδηλατικό χάρτη της Aegean Trails

Μέσα από τις προσπάθειες του Ποδηλατικού Συλλόγου η Λέσβος ανακηρύχθηκε μια από τις πιο ποδηλατικά ενεργές κοινότητες στην Ελλάδα



ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Εμπρηστικός μηχανισμός στα δικαστήρια

«Συμβολική ενέργεια» αντιεξουσιαστών στη Μυτιλήνη την περασμένη Πέμπτη σε ένδειξη συμπαράστασης στον απεργό πείνας Δημήτρη Κουφοντίνα



ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Βάρκα στην περιοχή Πλωμαρίου

Άγνωστος αριθμός επιβαινόντων προσφύγων και μεταναστών, εντοπίστηκαν 23



ΔΡΑΣΕΙΣ

Ο Στρατής Πάλλης πρόεδρος στη «Συνύπαρξη»

Νέο διοικητικό συμβούλιο μετά τις αρχαιρεσίες της δραστήριας εθελοντικής Κίνησης



ΔΡΑΣΕΙΣ

Διεθνής Επετειακή Συνδιάσκεψη των Ρομά (1971-2021)

Τη συνδιάσκεψη που θα πραγματοποιηθεί υπό την Αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας, διοργανώνει φέτος για πρώτη φορά η Πανελλαδική Συνομοσπονδία Ελλήνων Ρομά



ΥΓΕΙΑ

«Άμεσα τεστ και απολύμανση στο σχολείο της Καλλονής»

Ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου της περιοχής μετά τα θετικά κρούσματα που εντοπίστηκαν



ΔΡΑΣΕΙΣ

90.000 ευρώ για την υποσύλωση του Ρωμαϊκού Υδραγωγείου της Μόριας

Χρηματοδότηση από το Υπουργείο Πολιτισμού για την άμεση υποσύλωση του μνημείου ώστε να αποφευχθεί πιθανή κατάρρευση του



ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

«Να μεταφερθούν όλοι σε δομή 3.000 ατόμων»

Τι λέει ο Σύλλογος Κατοίκων Μόριας, Παναγιούδας, και όμορων Κοινοτήτων



Τελευταία Θέματα

ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 08/03

Δεν μπορώ να γράψω για τη γιορτή της γυναίκας. Αλλά «θηλυκά» πρωταγωνιστούν...

...ν μπορώ να άψω για τη ρογή της ναίκας. Αλλά ηλυκά»

ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 08/03

Τα Ροδαφνίδια στο διάβα της ανθρώπινης παρουσίας

...δαφνίδια ο διάβα ς θρώπινης

ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 08/03

Άγνωστες φεμινίστριες

...νωστες εμινίστριες

ΑΤΖΕΝΤΑ 08/03

«Άγνες γυναικών στη μεταπολεμική Ελλάδα»

...γώνες ναικών στη ταπολεμική λάδα»

ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 08/03

Ένα μυτιληνιό αποκρίατικο τραγούδι με πηγή τον Μίλτο Κουντουρά

...α μυτιληνιό οκριατικό αγουδι με γή τον λτο

Επιλογές των Συντακτών

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΓΟΡΑ 06/03

Χάνεται η αποκρία για τα εποχικά καταστήματα

...ίνεται η οκρία για εποχικά ταστήματα

ΥΓΕΙΑ 05/03

14 τα κρούσματα. «Βόμβα» κορονοϊού στην Αγία Παρασκευή

...τα ούσματα. όμβα» ρονοϊού ην Αγία

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΥΓΕΙΑ 05/03

Πήρε εξιτήριο και τον παράτησαν στο κέντρο της Αγιάσου

...ήρε ιτήριο και ν ράτησαν ο κέντρο

ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ 05/03

«155.000 ευρώ με αδιαφανή κριτήρια πολιτικών σκοπιμοτήτων»

...55.000 ευρώ αδιαφανή ιτήρια λτικών οπιμοτήτων

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 05/03

Ξεκίνησε η κατασκευή της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών στο «Ξενία»

...κίνησε η κατασκευή ς Σχολής ινωνικών ιστημών



2251028000 [Επικοινωνία](#) [Διαφήμιση](#) [Privacy](#) [Terms of use](#)

COPYRIGHT © 2019 STONISI.GR - All Right Reserved

